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Referat af BESTYRELSESMØDE i Hareskov Badmintonklub 
8. januar 2024 

 

Tilstede: Christian, Bo, Steve, Bent, Louis, Lena og Malene (referent) 

Fraværende: Thomas 

Agenda: 

1. Udskiftning af nøglebrikker 

2. Opkrævning af tirsdagsboldpenge 

3. Evaluering af juleturnering/julefest 23 

4. Nyt website 

5. Økonomi 

6. Onsdags forældre/barn spil 

7. Værløse turnering 

8. DGI holdturnering 

9. Klubmesterskaber ungdom 

10. Klubmesterskaber voksen 

11. Lys i hallen 

12. Nye medlemmer/Åbent Hus 

13. Blomster ved sygdom/død 

14. Næste møde 

 

Ad. 1:  Christian har sendt mail ud om at alle nøglebrikker skal være ham i hænde den 15/1-24 ellers 

får man ikke en ny. De kan afleveres i hans postkasse eller personligt. Herefter vil alle andre 

brikker blive lukket. 

Ad. 2:  Christian opkræver tirsdagsboldpenge på tirsdag og torsdags-holdene – og Lena for 

mandagsholdet – for perioden august til og med december 23. 

Ad. 3.  Evaluering af juleturnering: 

a. God afvikling og glade mennesker – fin fest – maden kunne måske have været bedre? 

b. Vi afholdt juleturnering i december – vil der komme flere hvis vi afholder i slut 

november? 

c. Skal vi selv lave maden eller lave sammenskudsgilde? 

d. Alternativt skal man afholde juleturneringen om formiddag og så lave julefrokost? 

Disse punkter kan tages med til turnering og festudvalg til næste sæson. 

Ad. 4:  Lena, Louis og Malene er godt i gang med nyt website og der afholdes flere møder for at få 

den færdiggjort indenfor kort tid. 

Ad. 5:  Økonomien er fin. Der er gang i at lægge flere konti sammen hos banken fordi det ikke 

længere er nødvendigt mere flere. 
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Der er desværre fortsat nogle både voksne og børn der mangler at betale deres kontingent 

der er opkrævet i starten af sæsonen. Der vil personligt blive fulgt op på disse. 

Ad. 6:  Louis til lave et skriv til forældre der kunne være interesseret i at være med til at stå for 

onsdags forældre/barn spil på 4 baner om onsdagen fra kl. 17.30 til 19. 

Ad. 7:  Værløse turneringen spilles igen den 18/2-24 og den 13/4-24 – man skal selv tilmelde sig. 

Stine sender info ud. 

Herudover er der Pool Cup i Værløse den 16. og 17. marts 2024. Steve sender info ud. 

Ad. 8:  DGI holdturneringer til næste år sæson 24/25. Vi vil gerne have flere med til at spille i 

holdturneringen. Dette skal tages op inden sommerferien, så der kan laves nye hold lige efter 

sommerferien. En ide kunne være at samles og præsentere info om DGI holdturneringen. 

Ad. 9: Klubmesterskaber for ungdom 2024. Bent og Louis spørger hvor stor interessen er og det 

kunne evt spilles søndag den 7/4 eller 21/4. 

Ad. 10: Klubmesterskaber for voksne. Afholdes i uge 17 mandag til og med torsdag med klubfest 

lørdag 27/4-24. Malene skal sikre at der laves et turneringsudvalg og et festudvalg. Der er en 

del opgaver der skal løses i løbet af ugen og vi vil prøve at engagere flere til at deltage i 

afvikling af ugens aktiviteter. 

Ad. 11: Lyset i hallen virker ikke flere steder og lysskabet er ofte låst. Selve lyset bliver repareret i 

uge 7, der kommer lift ind. Derudover vil lysskabet ikke blive låst mere. 

Ad. 12: Vi vil meget gerne have nye medlemmer i klubben. Tirsdag er dagen hvor man kan komme 

og prøvetræne til enhver tid. Christian vil lave et skriv som kan lægges ud på Hareskovby 

facebook side for at invitere til Åbent Hus til 2 konkrete datoer, hvor der vil være trænere og 

medlemmer til stede. 

Ad. 13: Når et medlem af klubben bliver alvorlig syg, vil der ikke blive sendt blomster fra foreningen, 

men der kan laves indsamlinger på hold eller træninger til disse personer. 

Ved dødsfald hos et medlem af foreningen vil der blive sendt en bårebuket. 

Ad. 14:  Næste møde afholdes onsdag 28. februar 2024 kl. 19 i Hareskov Hallen. 


